■ Tuesday, November 3, 2020

印尼归侨叶辉等在港菜获抗美援朝纪念章





【香港讯】在中国人民 名定居香港参加抗美援 志愿军抗美援朝胜利70周 朝、保家卫国的印尼归侨 年纪念之际,中央人民政 战士颁发抗美援朝70周年 府驻港联络办公室特为多 荣誉纪念章。

印尼苏北棉兰原侨领 叶贻东先生之长子叶辉(叶

美援朝保家卫国纪念章。

本月三日,棉华中学 孙彬),印尼苏北棉兰棉华 香港校友会拟于香港酒楼

示归侨爱国精神。

"印尼华侨华人历史 高敬意。 中学第四组校友亦荣获抗 为之举行宴会庆贺。报名 会社"《沧桑岁月》编辑部

参加者极为踊跃,充分显 发贺信表示祝贺,并向当 年保家卫国的战士致以崇

施光碧、郑光煌 供稿

印尼广肇会馆总会在线大会



【本报讯】2020年11月 1日(星期日)晚7时,印尼 广肇会馆全国代表大会通 过视频会议举行,会上也 席(2020-2023)。

一 君(任期 2017-2020) 与大会。据知有31个区 作了财务报告。



广肈会馆总会全国代表视频会议参与者

举行第7届总主席改选,紧密合作,使业务工作蒸 选举结果黄一君蝉联总主 蒸日上。由于疫情影响, 会议开始前届总主席 不削弱大家的热忱积极参 告,随后是财政主任Ronny 间,各区广肇同乡会馆领 章程办事,积极完成使 等。

主持大会开幕礼,并致辞 分会的29个区分会参与, 感谢3年来各地方理事的 有 105 位 理 事 或 代 表 参

会上,秘书长张锦泉

每三年举行一次理事换届 会总主席 选举,所有理事皆由民主 在视频上举行会议,但并 (2017-2020)作了工作报 选举产生。在此选举期 是协调和联络各会馆,按 动,如亚齐海啸、日惹地震

第7届总主席选举委 式推举黄一君先生为 动,以印尼广肇总会的名 员会主席黄贤安说,总会 (2020-2023)广肇会馆总

参与线上会议各区代表

导在通过达成共识后,正 命。如果参加国际上的活

义参与,代表所有的印尼 广肇乡亲。该会积极参与 广肇会馆总会的任务 国内的赈灾和社会慈善活

本报记者明光报道



准提寳忏

印尼物产最丰富的宝岛, 有五个省形成了在东南亚 最大的岛屿。千年来未听 过有地震、风灾,向全世界 行礼忏,东南亚全印尼信 出口棕榈油以及橡胶。

坤甸是西加里曼丹首 府。大丛山去年12月初 举行殿宇修建完成圣像 安座大典,礼请超过百位 政府关注。慧雄师父谈

坤甸东福禅寺圣像安座周年纪念庆典 举行万缘冥阳普利吉祥胜会

个国家参加圣像安座大 典。印尼国家宗教部局 长 Caliadi 先生以及多位国 会议员、地方首长出席寺 院大殿启用典礼。

10月17、18日,农历 九月初一、初二日,大丛 【本报讯】加里曼丹是 山住持,世佛僧会首席副 会长兼秘书长慧雄师父 带领僧团举行两天法会 仪式。虽然通过视频举 众参加护持胜会。首日, 顶礼慈悲药师寳忏。通 过视频,大丛山住持谈话 受到国家宗教局长,当地 三大语系僧伽来自十六 述顶礼药师寳仟,修持药



开山住持慧雄大和尚及僧伽进入坛城主礼胜会

师法门乃是佛陀谈经説 生存,故佛陀设开方便法 法设开方便法门。因人 门为满足人间众生所追 间众生生活在世间没有 求的名誉、财、吃、住。如 欲望心的存在确对不能 果没有修持药师法门、发

兰福圣堂庆祝九皇爷千秋圣诞纪念日

菩提心、悲愿来约束内心 身口意的无明烦恼,我们 所追求世间的福报,通过 无常变化便失去放不下 就会产生最大的灾障。 修持药师法门要有坚定 的信心,用悲愿破除无明 烦恼。虽然罪障、业障因 缘成熟,灾难来临,如果 在三宝座前发起宏愿、忏 悔罪障,灾难渐消除,烦 恼证菩提,将来一天通过 出世法修持净戒必定能 成就佛道。

第二天,修持观音法门 顶礼准提寳忏,修准提法。 美国洛杉矶法印寺住持,世 界佛教僧伽会执行委员 宏

正大和尚通过视频向全球 佛教徒开示谈到观音菩萨 准提法门乃是人间修持佛 法的方便法门。通过方便 法门在三宝座前修持观音 法门如大慈大悲救苦救难 广大灵感。所有众生只要 对观音菩萨法门有坚定的 信心,菩萨的大慈大悲、闻 声救苦救难一定得到广大 灵感。菩萨不但能为人间 的众生拔除苦恼灾难,最重 要的也能够得到救度生死 的灾难。所以修持准提法 门、受持五戒、斋戒——五 戒是人天的福报,斋戒断烦 恼,了生死。有了悲愿必定 能成佛道。

两天法会,大丛山住 持亲自主礼。通过视频带 领四众忏摩拜愿,成就一 切善法,实现人间为净土, 解脱烦恼成就佛果。

大丛山 供稿

【棉兰讯】棉兰"福圣 堂"始建于1926年,历史悠 久,第一代住持为创始人广 东顺德左月明师姐,传至今 已是第五代,住持为陈碧艳 师姐,护法为陈荣志与陈明 兰,神龛内供奉九皇爷及诸 仙菩萨神像,香火鼎盛,九 皇爷增联"慈云普萌千家 福,甘露遍洒万户安"。

从 10 月 16 日 至 25 日

九日)一连十日庆祝九皇爷 千秋圣诞纪念日,恭请释睿 振法师及释惠善法师主持 "开斗"及"结斗"法会,并为

祈福仪式,祈祷印尼国泰民

(农历八月三十日至九月初 安,风调雨顺,合境平安,万 间,太平盛世.家庭美满幸 王有一位皇妃紫光夫人, 斋节就选在当天举行,凡 事顺意,财源广进。在"结 斗"法会结束后,住持陈碧 艳偕同各位理事一起把一 艘小型之"龙船"抬至街道 众善信主持诵经洒净消灾 旁空地焚化,意味着法船已 登彼岸,把法喜带给人世

九皇爷的来历与传说 流行的说法就有好几种, 九皇大帝诞生传说,此神 话说法是说龙汉时代的国

在过去曾经发愿要生下圣 子,辅佐乾坤,有一天,这 说法不一,难以考究,民间 位王妃在金莲花池沐浴, 点都称为"斗母殿"或"斗 受到感应生下了莲花九 母宫",但是却不常以"九 苞,化为九子.便是九 皇大帝"为正式庙称。 皇。也有传说是元始天尊

之阴气化生斗母,斗母的 梵气又化生了九皇,而九 皇大帝的诞辰落在农历九 月初九,所以每年的九皇 是侍奉九皇,为尊九皇之 母,凡侍奉九皇之母的地

陈平治报道





